

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta:	Bc. Tereza Vondrášková		
Rok narození:	1993		
Identifikační číslo studenta:	95072975		
Typ studijního programu:	navazující magisterský		
Studijní program:	Speciální pedagogika		
Studijní obor:	Speciální pedagogika		
Identifikační čísla studia:	524291		
Název práce:	Porozumění informacím v českém znakovém jazyce u studentů středních škol pro sluchově postižené		
Pracoviště práce:	Katedra speciální pedagogiky (41-KSP)		
Jazyk práce:	čeština		
Jazyk obhajoby:	čeština		
Vedoucí:	PhDr. Miroslava Kotvová, Ph.D.		
Oponent(i):	PhDr. Tereza Hradilová, Ph.D.		
Datum obhajoby:	15.06.2020	Místo obhajoby:	Praha
Hlasování komise:	Počet hlasů pro hodnocení: výborně - 0x; velmi dobře: 0x; dobře: 5x; neprospěl/a: 0x		
Průběh obhajoby:	<p>Studentka představila cíle, metody řešení a výstupy diplomové práce, v níž se zaměřuje na vzdělávání a komunikaci žáků se sluchovým postižením se zaměřením na analýzu úrovně porozumění informacím ve znakovém jazyce u žáků speciálních středních škol pro sluchově postižené. Shrnula obsah teoretické části práce a uvedla postup řešení praktické části práce. Výzkumného šetření se zúčastnilo 65 žáků na dvou školách pro sluchově postižené.</p> <p>Komise byla seznámena s posudky vedoucí práce a oponentky. Konstatováno, že studentka pečlivě připravila výzkumné šetření, včetně profesionálního pořízení videozáznamu a pilotního ověření zvolené metodologie. Výsledky jsou přehledně prezentovány a statisticky vyhodnoceny. V teoretické části se některé pasáže shodují s autorčinou bakalářskou prací, na kterou tato diplomová práce navazuje. V seznamu informačních zdrojů studentka opomněla tento zdroj uvést.</p> <p>Studentka reagovala na dotazy zahrnuté v posudcích. Objasnila, ze kterých zdrojů v teoretické části DP čerpala. Uznala své pochybení týkající se neúmyslného neuvedení své práce jako zdroje pro teoretickou část DP. Komise se seznámila s protokolem o shodě, která se týká nalezeného shodného textu pouze s autorčinou bakalářskou prací, a to jen s pasáží týkající se teoretických východisek. Vzhledem ke kvalitně zpracované výzkumné části i k průběhu obhajoby komise považuje diplomovou práci za obhájenou.</p>		

Výsledek obhajoby:	dobře (3)	
Předseda komise:	doc. PaedDr. Jiřina Klenková, Ph.D.
Členové komise:	PaedDr. Eva Marádová, CSc.
	Mgr. Ing. Jana Horynová
	Mgr. Marie Komorná
	doc. PhDr. Lea Květoňová, Ph.D.